% ok ok ok

=

COmunidgd - | E S
de Madrid RENACIMIENTO

Anexo 2
Pruebas para la obtencion de titulos de Técnico y Técnico Superior

Convocatoria correspondiente al curso 2022-2023
(Resolucién de 13 de diciembre de 2022 de la Direccién General de Educacion Secundaria, Formacion Profesional y Régimen Especial)

DATOS DEL ALUMNO FIRMA
APELLIDOS:
Nombre: D.N.I./N.LE.: Fecha:
Cadigo del ciclo: Denominacion completa del titulo:
SANSO02 TECNICO SUPERIOR EN PROTESIS DENTALES
Clave o codigo del Denominacion completa del médulo profesional:
modulo:
0858 PROTESIS PARCIALES REMOVIBLES METALICAS, DE RESINA Y MIXTA

INSTRUCCIONES GENERALES PARA LA REALIZACION DE LA PRUEBA

Cumplimente en todas las hojas los datos del aspirante correspondientes a: Apellidos, nombre, DNI, fecha y firma.
Tenga disponible el DNI o documento acreditativo equivalente en la mesa.
Lea atentamente las cuestiones planteadas antes de proceder a su realizacion:
o El presente cuadernillo esta formado por preguntas de tipo test.
o Las respuestas tienen que ir contestadas en la hoja que existe para ello.
Las respuestas erréneas contaran negativamente.
Marque con un circulo la respuesta que considere correcta.
Si se equivoca, marque con una X la errénea o tache con una linea horizontal y marque con un circulo la correcta. No utilice
liquido corrector (Tippex).
Si en una pregunta marca dos 0 mas respuestas, se considerard mal contestada.
El examen se realiza con boligrafo de tinta indeleble azul o negro (nunca lapiz ni boligrafo rojo).
Utilizar solamente el papel facilitado por el examinador (con el sello y formato correspondiente).
No utilizar material de consulta.
No desgrape las hojas que componen el cuadernillo.
Conteste también, si lo sabe, las preguntas de reserva.

CRITERIOS DE CALIFICACION Y VALORACION

Esta prueba es de tipo test con cinco respuestas posibles. Cada respuesta correcta puntta 0,2 y cada respuesta resuelta de forma
incorrecta resta 0,05 puntos. La calificacion final se calcula segun la siguiente ecuacion:

Calificacién = Aciertos - (Errores/opciones-1) x 10
N° preguntas totales

Es necesario obtener como minimo una calificacion de 5 para aprobar
Esta prueba es eliminatoria: Hay que superarla para poder realizar la segunda parte.
Si se supera supone el 60 % de la nota final del médulo.

CALIFICACION
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CONTENIDO DE LA PRUEBA:

1. ¢A qué clase de Kennedy pertenece una arcada que presenta incisivos centrales, incisivos laterales, caninos y terceros
molares?:

a) Clase Illl modificacién 1.

b) Clase Ill modificacion 2.

c) Clase lll modificacion 3.

d) Clase | modificacion 1.

e) Ninguna de las anteriores.

2. ¢Durante cuanto tiempo se debe espatular al vacio la mezcla revestimiento, agua y liquido expansor?:
a) Aproximadamente 2 minutos.
b) Aproximadamente 30 minutos.
c) Aproximadamente 3 horas.
d) Aproximadamente 30 segundos.
e) Aproximadamente 180 segundos.

3. ¢A qué temperatura debe programarse el horno para endurecer el modelo de revestimiento?:
a) A temperatura ambiente.
b) Aproximadamente 250 °C.
c) Aproximadamente 45 °C.
d) Aproximadamente 900 °C.
e) Aproximadamente 125 °C.

4. Latemperatura de vertido de la gelatina, cuando se utiliza para duplicar modelos de revestimiento debe ser:
a) Aproximadamente 120 °C.
b) Aproximadamente 250 °C.
c) Aproximadamente 50 °C.
d) A temperatura ambiente.
e) Aproximadamente 90 °C.

5. El marcaje se realiza:
a) Portodo el modelo refractario.
b) Por todo el disefio realizado en el modelo maestro.
c) Unicamente en las sillas y en el conector mayor del modelo refractario.
d) En algunas zonas del disefio realizado en el modelo maestro.
e) Con mucho cuidado en el negativo realizado en gelatina.

6. No es correcto que al duplicar el modelo maestro con gelatina para obtener el modelo de revestimiento:
a) La gelatina absorbe agua del modelo de escayola si éste estd muy seco.
b) El revestimiento absorbe agua de la gelatina.
c) El modelo de escayola debe introducirse previamente en liquido endurecedor.
d) El modelo de revestimiento debe introducirse en el horno.
e) Con el paso del tiempo la gelatina se deshidrata si no esta en contacto con agua 0 en un recipiente bien
cerrado.

7. ¢Por qué deben recubrirse internamente, con una cinta ignifuga libre de amianto, los cilindros de metal?:
a) Para que las preformas de cera se mantengan flexibles y no se vuelvan rigidas.
b) Para preservar el modelo de revestimiento y evitar que se rompa.
¢) Para que se retenga mejor el revestimiento en el interior del cilindro.
d) Para que permita la expansién del revestimiento también hacia las paredes del cilindro.
e) Para que el modelo de revestimiento se mantenga seco.

8. Las magnitudes que se pueden programar en un bafio electrolitico son:
a) El voltaje y el tiempo.
b) Latemperaturay el tiempo.
c) Elvoltaje y la intensidad de corriente.
d) Laintensidad de corriente y el tiempo.
e) El voltaje y la temperatura.



9. ¢Cudl es la funcion de los agentes reductores en el revestimiento?:

a)
b)
c)
d)
e)

Aumentar la dureza y controlar el tiempo de fraguado del revestimiento.

Evitar que la proétesis metalica se desajuste por torsion de la propia estructura.
Favorecer la formacion de una masa sélida dentro del revestimiento.

Compensar las reacciones de oxidacion que se producen en el metal al fundirse.
Soportar temperaturas muy altas sin que se queme el revestimiento ni se deforme.

10. En la soldadura TIG:

a)
b)
c)
d)
e)

Se deben proteger con revestimiento las zonas de resina cercanas al punto a soldar.

Se utiliza un metal de aportaciéon con un punto de fusion inferior al de la aleacién de la prétesis a soldar.
Se deben proteger con revestimiento todas las zonas de la PPRM excepto las que vaya a soldar.

Se utiliza un electrodo de tungsteno que soporta hasta 3000 °C sin fundirse.

La pieza a soldar debe estar rodeada de un gas inerte como el cobre coloidal.

11. La funcién de un fundente es:

a)
b)
c)
d)
e)

Aumentar la resistencia del metal de aportacion para una soldadura.

Favorecer la fluidez del metal de aportacion al realizar una soldadura.

Disminuir la temperatura de fusién de una aleacién metdlica.

Aislar la zona proximal al area que se va a soldar.

Aumentar la maleabilidad de la aleacién metélica que constituye la prétesis dental.

12. Una aleacidn eutéctica es:

a)
b)
c)

d)
e)

Una aleacidn que genera un efecto de pasividad.

Una aleacion que funde a temperatura mayor que los metales que la forman por separado.

Una aleacion con un punto de fusién mas bajo que el que poseen individualmente los metales que la
forman.

Una aleacion mas resistente que los metales que la forman por separado.

La formada por metales del grupo lantanidos y actinidos.

13. No es cierto que:

La resistencia de la soldadura es inversamente proporcional a su contenido en oro.

Los cilindros metélicos solo permiten la expansion del revestimiento hacia los extremos del cilindro.

Los apoyos indirectos son los mas adecuados en una clase | y Il de Kennedy.

Los revestimientos al yeso son los que mas se utilizan para colar aleaciones de metal base.

La llama de un soplete de oxiacetileno tiene un poder cal6rico mayor que la de otros sopletes (butano/aire,
propano/oxigeno, etc.).

14. No es correcto que:

a)
b)

c)
d)
e)

Si la extension del espacio edéntulo es corta, se elegira un conector mayor en forma de barra y no una placa.
Si la mucosa alveolar es delgada y desplazable, se elegir4 un conector mayor en forma de placa y no una
barra.

Si la condicion periodontal es buena, se elegird un conector mayor en forma de barra y no una placa.

Si la denticion del maxilar opuesto es natural se elegira un conector mayor en forma de placa y no una barra.
Si el reborde alveolar esta reabsorbido se elegira un conector mayor en forma de barra y no una placa.

15. En la comparativa entre el titanio y el Cr-Co utilizados para elaborar esqueléticos, sélo es cierto que:

a)
b)

c)
d)

e)

El titanio es més duro, tiene un punto de fusion mayor, es mas biocompatible y es conveniente colarlo en
atmosfera protectora de argon.

El titanio es mas blando, tiene un punto de fusién mayor, es mas biocompatible y no es conveniente colarlo
en atmasfera protectora de argoén.

El titanio es mas duro, mas biocompatible y es conveniente colarlo en vacio.

El titanio es mas duro, tiene un punto de fusidn menor, es menos biocompatible y es conveniente colarlo en
atmosfera protectora de argon.

El titanio es mas blando, tiene un punto de fusiébn mayor, es mas biocompatible y es conveniente colarlo en
atmosfera protectora de argon.

16. En relacion al tratamiento que debe realizarse a la estructura metdlica, no es correcto que:

a)
b)
<)
d)

e)

Se elimina el revestimiento muy adherido con la arenadora.

Se cortan los bebederos con los discos de carborundo.

El barfio electrolitico, de utilizarse, le conferira brillo al metal.

Toda la estructura debe ser pulida con fresas de silice, diamante y fresas de acero inoxidable, en su parte
exterior e interior.

El bafio de ultrasonidos se utiliza finalmente como alternativa a la limpieza manual que utiliza detergentes
agresivos, eliminando cuidadosamente restos que queden en la protesis dental.

17.Los apoyos oclusales geminados consisten en:

a)
b)
c)
d)
e)

Poner los apoyos en las piezas mas cercanas a las zonas edéntulas intercalares.

Poner apoyos en dientes antagonistas de forma que tengan contacto entre ellos.

Poner dos apoyos oclusales en el mismo diente, uno por mesial y otro por distal.

Poner en dos dientes adyacentes los apoyos, es decir, en distal de un diente y en mesial del siguiente.
Poner los apoyos en las mismas piezas de distintas hemiarcadas.
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18. Comparados con los revestimientos de grano fino, los revestimientos de grano grueso:

a)
b)
c)
d)
e)

Eliminan peor los gases.

Tienen mayor precisiéon para reproducir los detalles.
Producen colados con superficies mas suaves y lisas.
Sufren menor expansion de fraguado y térmica.
Ninguna respuesta es correcta.

19. No es correcto que:

a)
b)
c)
d)

e)

El borde interno de la placa palatina en herradura debe ser recto y uniforme, no festoneado u ondulado.

La placa palatina en herradura se elige preferentemente a una barra palatina o a una placa palatina.

El soporte que presenta la placa palatina en herradura es pobre, al igual que su rigidez.

La placa palatina en herradura se utiliza para la clase | de Kennedy cuando ademas se sustituyan varios
dientes anteriores.

La placa palatina en herradura se utiliza cuando el paciente no tolera un conector posterior o presenta un
torus palatino que se extiende ampliamente hasta la zona posterior del paladar.

20. ¢,Cual de las siguientes frases es correcta?:

a)
b)
c)
d)
e)

A mayor &ngulo de convergencia cervical del diente, menor sera la retencién disponible.

El ecuador protésico coincide siempre con el ecuador anatémico.

A mayor &ngulo de convergencia cervical del diente, menor sera su angulo de divergencia.

Si se cambia la inclinacion del modelo en el paralelémetro, la linea de maximo contorno no varia.
La zona superior a la linea de maximo contorno es la zona retentiva del diente.

21.No es correcto que:

a)
b)
c)
d)

e)

Para buscar la punta activa del retenedor se utilizan las galgas o rosetas.

La via de insercion se localiza mediante el vastago de analisis.

Para un eje de insercidn dado, la retencion sera menor cuanto menor sea el radio de la roseta o galga.

Tan solo la punta activa flexible de los ganchos o retenedores se sitia siempre por encima de la linea de
maximo contorno.

Si el brazo retentivo del gancho se coloca més lejos del ecuador del diente y mas cerca del margen gingival,
mas retentivo sera.

22.Si estan ausentes de la boca todos los molares y los incisivos centrales, esa arcada se clasificard como....

a)
b)
c)
d)
e)

Clase | de Kennedy modificacion 1.
Clase Il de Kennedy modificacién 2.
Clase | de Kennedy modificacion 2.
Clase Il de Kennedy modificacién 1.
Clase IV de Kennedy.

23. Los ganchos forjados de la protesis parcial removible de resina:

a)
b)
c)
d)
e)

Deben realizarse previamente en cera y posteriormente colarse.

Se unen al metal de la protesis soldandolos.

Se incorporan siempre a la prétesis por la parte macho del atache.

Se adhieren con cera pegajosa a la plancha base.

Van pegados a la retencion realizada en la base del diente mas cercano.

24. ¢ Cual es el principal inconveniente de afiadir platino a una aleacion?:

a)
b)
<)
d)
e)

Aumenta la oxidacion durante el proceso de colado.
Colorea la aleacion dandole un tono rojizo brillante.
Disminuye la dureza.

Aumenta mucho la temperatura de fusion.

Ninguna respuesta es correcta.

25. ¢ Qué caracteriza a una aleacion para PPRM que contenga cromo, cobalto y molibdeno?:

El molibdeno es el metal que se utiliza para blanquear la aleacion.

El cromo es el metal que mejor va a conducir el calor y la electricidad, ademas de blanquear la aleacion.
El cobalto es el metal que absorbe los olores y sabores que dejan los otros metales en la boca.

Su temperatura de fusion esta alrededor de 1500 °C.

Todas las respuestas son correctas.



26. Para colar titanio se necesita:
a) Un crisol de ceramica o porcelana.
b) Un crisol de grafito.
¢) Un crisol de oro.
d) Un crisol de cobre.
e) Un crisol de cobalto.

27. ¢ Qué caracteriza al gancho tipo Roach en 1?:
a) Estéticamente es inaceptable colocarlo en piezas del sector anterior.
b) Cubre excesiva superficie dentaria, por lo que puede retener restos de alimentos y provocar enfermedades
dentales.
c) No se puede utilizar si la altura oclusogingival es minima.
d) Necesita un refuerzo por lingual por no tener capacidad de soporte o estabilizacion.
e) Todas las respuestas son correctas.

28. Posee un anodo y un catodo, e incluso puede llevar un sistema de agitacion del liquido que contiene en la cuba:
a) La gelatinadora.
b) El bafio electrolitico.
c) El bafio de ultrasonidos.
d) El calentador de cera por induccion.
e) Todas son correctas.

29.No es cierto que:
a) Los ataches resilientes permiten movimientos entre sus partes.
b) En los ataches intracoronarios la parte hembra estéa incluida dentro de la pieza pilar.
c) Los ataches activables permiten modificar la retencién.
d) En los ataches extracoronarios tanto el macho como la hembra se pueden incorporar a la parte fija, pero por
fuera de ella.
e) En los ataches de retencion por friccion macho y hembra se unen por atraccion.

30. No es cierto que:
a) El disefio triangular o tripddico de la estructura metélica es propio de una clase Il de Kennedy.
b) Para colocar un atache se puede utilizar una microfresadora/paralelémetro.
¢) La punta activa del gancho debe estar separada como mucho 1 mm del margen gingival.
d) Con el vastago de andlisis se determina el eje de insercién de la protesis.
e) El Split-cast sirve para poder remontar el modelo en el articulador en la misma posicion.

31. ¢, Qué tipo de ataches se elegiran preferentemente si la zona edéntula pertenece a una clase Il de Kennedy?:
a) Ataches rigidos.
b) Ataches resilientes.
c) Ataches atornillados.
d) Ataches ondulados.
e) Ataches de espiga.

32. El poligono de apoyo de una PPRM es:

a) La cresta edéntula en la que se apoyan los dientes artificiales.

b) El poligono compuesto por el brazo de palanca y el brazo de resistencia.

c) El area comprendida entre las lineas de apoyo de la PPRM en la que no se debe incluir metal por delimitar
zonas sensibles de la mucosa.

d) El area formada al unir todas las lineas de apoyo, en la que se encuentra comprometida la mayor parte de la
estructura metdlica de la PPRM.

e) El area delimitada por las crestas de los caninos y los trigonos retromolares.

33.En relacidn a los factores que influyen en la flexibilidad de un retenedor, no es correcto que:
a) Cuanto mas largo es el brazo, mas elastico es.
b) Cuanto mas delgado es el diametro del brazo retentivo, mas flexible es el retenedor.
c) Los retenedores de alambre forjado son mas flexibles que los retenedores colados.
d) Las aleaciones de cromo cobalto no son tan flexibles como las aleaciones de oro.
e) Un brazo de igual espesor en toda su longitud es mas flexible que el que se va adelgazando hacia su extremo.

34. Respecto a la velocidad que debe ajustarse en el micromotor del laboratorio dental en relacién al trabajo que se lleva a
cabo sobre la estructura metélica una vez colada:

a) Lavelocidad para el alisado del metal con una fresa de carburo de tungsteno, debe ser baja, inferior a 1.000
rpm.

b) La velocidad a la que se cortaran los bebederos con los discos de carborundo debe ser superior a 85.000
rpm.

c) La velocidad de rotacién para el pulido con gomas debe ser superior a 25.000 rpm.

d) Lavelocidad para conseguir el brillo espejo gracias a la fresa de algodon impregnada en pasta para abrillantar
serd como minimo de 150000 rpm.

e) Ninguna es correcta.
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35. Antes de introducir el modelo con la resina autopolimerizable en la olla de polimerizacion, se aplicara sobre el modelo
de escayola:
a) Barniz separador de escayola y escayola.
b) Barniz separador de escayola y resina.
c) Barniz separador de escayola y cera.
d) Laca espaciadora.
e) Liquido liberador de tensiones para cera y siliconas.

36. La soldadura autégena:
a) Necesita proteger las zonas adyacentes a la reparacion.
b) Es la que se realiza mediante un soplete.
¢) Necesita siempre un aporte externo de metal.
d) Posee una resistencia a la corrosion en el punto de soldadura equiparable a la aleacion de colado original.
e) Presenta el inconveniente de calentar un area mayor que el punto especifico necesario.

37. ¢Para qué se elabora en zigzag el extremo del gancho forjado de una prétesis parcial removible?:
a) Para que sea més facil elaborar el gancho.
b) Para permitir una mayor flexibilidad del gancho.
¢) Para producir una mayor retencion del gancho en la resina.
d) Para que no se produzcan movimientos laterales de las piezas durante el polimerizado de la resina.
e) Todas las respuestas son falsas.

38. No se necesitan muflas si se utiliza la técnica de vertido o de estampacion para polimerizar la resina:
a) Autopolimerizable, pero si una llave o matriz de silicona.
b) Termopolimerizable.
c) Dentro de una inyectora.
d) Pero se necesitaran al menos 2 horas para que acabe el proceso.
e) Todas las respuestas son incorrectas.

39. Una protesis parcial removible debe cumplir los principios biomecanicos de retencién, soporte y estabilidad. ¢ Qué es el
soporte?:

a) La resistencia a las fuerzas que actdan sobre una protesis en el plano horizontal debidos a los contactos
oclusales en planos inclinados.

b) La resistencia a las fuerzas que actian sobre una prétesis en sentido oblicuo al plano transversal de las
piezas remanentes.

c) La resistencia a las fuerzas que actlan sobre una prétesis en el sentido cervico-oclusal, durante la
masticacion de alimentos blandos.

d) La resistencia a las fuerzas que actlan sobre una prétesis en el sentido ocluso-cervical, durante la
masticacion de alimentos duros.

e) Ninguna de las anteriores.

40. ¢ Cudles son los ataches que permiten modificar la retencion (disminuyéndola o aumentandola), cuando se pierde
retencién por efecto del desgaste y ademas estan especialmente indicados para protesis removibles dentosoportadas?:
a) Los ataches extracoronales o extracoronarios.
b) Los ataches activables.
c) Los ataches de semiprecision.
d) Los ataches magnéticos atornillados.
e) Los ataches articulados o resilientes.

41.“Resistencia que se opone a las fuerzas que se ejercen sobre una protesis y que hacen que se mueva en el plano
horizontal o de rotacion” es la definicion de:
a) Alotropia.
b) Electrolisis.
c) Estabilidad.
d) Retencion.
e) Soporte.



42.La linea eje es una de las lineas de ayuda para el disefio de una PPR y que se localiza:

a)
b)
c)
d)
e)

Perpendicularmente de la linea de rotacién al punto mas extremo de la carga.

A lo largo del paladar longitudinalmente dividiéndolo en dos partes iguales.

Por la mitad de la superficie masticatoria, desde el primer premolar hasta el segundo molar.

Formando un angulo de 90 °C desde la linea de rotacion hasta el punto final del brazo retentivo del gancho.
Idealmente entre el punto de apoyo derecho y el izquierdo, y forma por una parte el brazo de fuerzay por otra
el brazo de carga.

43.La unién de los bebederos debe ser:

a)
b)
c)
d)
e)

A cualquier zona del esquelético.

A las zonas mas anchas y gruesas del esquelético.

A los conectores menores.

A la zona mas central del esquelético.

A las zonas de mas dificil acceso por parte del metal (apoyos, ganchos...).

44. Si se elabora una prétesis con resinas flexibles como las poliamidas (por ejemplo, nylon), PMMA, etc.:

a)
b)
c)
d)
e)

Se necesitan muflas especiales e inyectora de resina.

Se realiza una llave o matriz de silicona de condensacion.

Se utiliza una resina termopolimerizable.

La mufla se sujeta con una brida y se le aporta presion mediante una prensa hidraulica.
Ninguna respuesta es correcta.

45. ; Para qué se bloguean los ganchos con cera en el modelo de trabajo?:

Para poder paralelizar correctamente las piezas pilares.

Para no rasgar la gelatina al duplicar el modelo de trabajo.

Para evitar la rotura de las piezas en la elaboracién del refractario.
Para crear un espacio entre el gancho y el diente.

Para saber la colocacién de dichos ganchos en el modelo refractario.

46. El retenedor de Nally-Martinet:

a)
b)
c)
d)
e)

Rodea la pieza aislada en su totalidad.

Tiene un Unico brazo con una zona retentiva y otra reciproca.
No va asociado con ningun apoyo.

Es de unién vestibular.

Tiene dos brazos, uno retentivo y otro reciproco.

47. ¢ Cudl de los siguientes ganchos es de unién vestibular?:

a)
b)
c)
d)
e)

El ganchoen T.

El gancho en horquilla o0 en C.
El gancho de Ackers.

El gancho de Bonwill.

El gancho de Nally-Martinet.

48. El brazo retentivo de un gancho circunferencial:

a)
b)
c)
d)
e)

Se encuentra en zona retentiva en todo su contorno.

Es retentivo solamente en el tercio distal.

Abarca la zona lingual o palatina de la pieza pilar.

Esta situado justo por encima de la linea de maximo contorno.
Es retentivo en todo su perimetro.

49. ¢ Cudles son los componentes de una prétesis parcial removible metalica?:

a)
b)

<)

d)

e)

Ganchos, conectores mayores, conector menor, retenedores, sillas metéalicas y topes oclusales.

Dientes artificiales, encia acrilica, retenedores oclusales, apoyos con ganchos, armadura, bases y conectores
metalicos.

Apoyos oclusales directos o indirectos, armadura o conector mayor, conector menor, dientes acrilicos, sillas
mixtas, retenedores reciprocos y retenedores retentivos, ganchos flexibles, placas palatinas y planchas
linguales.

Metalicos (conectores menores, apoyos, ganchos, sillas y conector mayor) y no metalicos (dientes artificiales
y estructura acrilica).

Ninguna respuesta es correcta.

50. ¢, Qué caracteristica es fundamental en un conector mayor?:

a)
b)
c)
d)
e)

La elasticidad.

La reciprocidad.

Larigidez.

La ductilidad.

Ninguna respuesta es correcta.
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51.La barra lingual:

a)

Es absolutamente obligatorio que tenga una seccion circular.

Dependiendo de la inclinacion de la plataforma alveolar se separara mas o menos de la mucosa.
Se puede situar sobre el cingulo de los dientes anteriores.

Debe separarse de la mucosa 0.2 mm.

Es un conector poco utilizado.

52. El disefio triangular o tripédico de la estructura metélica:

a)
b)
c)
d)
e)

Esté indicado para una clase Il de Kennedy.
Esté relacionado con una clase IV de Kennedy.
Es propio de la clase | de Kennedy.

No esta indicado para ninguna clase de Kennedy.
Es propio de una clase Il de Kennedy.

53. El corindon utilizado para chorrear esqueléticos:

a)
b)
c)
d)

e)

Casi siempre es de 125 — 250 micras; aunque puedo utilizar mezclas de distintos grosores o incluso corindon
de menor diametro para determinadas zonas.

Casi siempre es de 1250 - 2500 micras; aunque puedo utilizar mezclas de mayores grosores.

Siempre es de 125 — 250 micras; no puedo utilizar jamas otros grosores.

Casi siempre es de 50 micras; aunque puedo utilizar mezclas de distintos grosores o incluso corindén de
menor didmetro para determinadas zonas.

Ninguna respuesta es correcta.
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26,AB CDE

27.AB CDE

28.ABCDE

29ABCDE

30ABCDE

3.LABCDE

32ZZABCDE

33.3.ABCDE

34.ABCDE

35,ABCDE

36 ABCDE

37.ABCDE

38.ABCDE

39 ABCDE

40A B CDE

41. AB CD E

42.AB CDE

43.AB CD E

4. A B CDE

45, A B CDE

46.A B C D E

47.A B CD E

48.A B CDE

49.A B CDE

50ABCDE

52ABCDE

53.ABCDE

D.N.I/N.LE.:

Nombre:

1. ABCDE
2. ABCDE
3. ABCDE
4. ABCDE
5. ABCDE
6. ABCDE
7. ABCDE
8. ABCDE
9. ABCDE
10.AB CDE

11.AB CDE

12.AB CDE

13.ABCDE

14 AB CDE

15 AB CDE

16, AB CDE

17.7ABCDE

18.AB CDE

199ABCDE

20ABCDE

2.AB CDE

22 ABCDE

23.ABCDE

24 ABCDE

25.ABCDE

Preguntas dereserva: | 51.A B C D E




